

GLASNIK

DRUŠTVA DIPLOMIRANIH INŽENJERA I PRIJATELJA
KEMIJSKO TEHNOLOŠKOG STUDIJA U ZAGREBU

**ALMAE MATRIS ALUMNI CHEMICAЕ INGENIARIAE
ZAGRABIENSIS (AMACIZ)**



Broj 23

Zagreb, listopad 1999.

PREDSTAVLJAMO VAM....

U ovom broju predstavljamo Vam industriju građevnih materijala (izuzevši proizvodnju cementa o kojoj je već pisano) i prateći joj institut u kojima djeluje znatan broj naših kolega, koji su dali značajan doprinos razvoju tehnologije i kvalitete građevnih materijala.

Proizvodnja građevnih materijala spada u jedno od najstarijih oblasti tehničkih znanosti, jer je građenje jedna od najstarijih i najvažnijih ljudskih aktivnosti. Pri izgradnji objekata upotrebljavaju se različiti građevni materijali, prirodni i umjetni. Za cjelovito poznavanje građevnih materijala nužno je i poznavanje tehnoloških postupaka za njihovo

dobivanje i preradbu, poznavanje i kemijskog i faznog sastava, te svih promjena koje nastaju tijekom eksploatacije zbog djelovanja okolišnih i drugih utjecaja.

Promjene koje su se dogodile u cijelom hrvatskom gospodarstvu odrazile su se i na industriju građevnih materijala. Došlo je do velikih organizacijskih i kadrovskih promjena, što je otežalo prikupljanje priloga za ovaj broj Glasnika. Zahvaljujući kolegama, koji su pripravili priloge o pojedinim tvrtkama (ali i mojoj upornosti) uspjeli smo vam prikazati "Samoborku" iz Samobora, KGK iz Karlovca, "Zagorku" iz Bedekovčine, razvoj opekarske proizvodnje u Hrvatskoj, te Institut građevinarstva Hrvatske. U ovoj grupi poduzeća jedno od većih je i INKER iz Zaprešića u kojemu je tijekom 45 godina radilo više od 40 kolega sa zagrebačkog Kemijsko-tehnološkog studija. Kolege iz INKERA nisu nažalost za ovaj broj uspjeli prirediti materijal o svojoj tvrtki, pa će njihov prilog izaći u idućem broju.

Iako navedene tvrtke ne spadaju u tipičnu kemijsku industriju, naši su inženjeri osposobljeni da rade u industriji građevnih materijala, pa ih je veliki broj radio i radi, te pridonio i pridonosi razvoju i unapređenju proizvodnje i kvalitete proizvoda. Zahvaljujemo kolegicama i kolegama koji su napisali priloge za ovaj broj i unaprijed se ispričavamo, ako su izostavljena neka zaslužna imena ili čak tvrtke s tog područja. Eventualno učinjene pogreške najbolje ćete ispraviti ako nam se javite jer ćemo Vaše pismo ili prilog o "zaboravljenoj" tvrtki naknadno objaviti.



Emir Hodžić

